

农行齐河县支行

“金惠通”助推扶贫工作

2016年11月份,随着第三家“施可丰金惠通”服务点在齐河县仁里集镇隆重开业,农行齐河县支行成为德州市设立“施可丰金惠通”服务点最多的银行。

为全面贯彻落实上级行关于做好扶贫工作相关要求,农行齐河县支行以服务三农为己任,以“施可丰金惠通”服务点为平台,全力打通农村扶贫工作金融

服务的“最后一公里”,选择赵官、胡官和仁里等三个扶贫人口较多、距离县城较远的乡镇设立“施可丰金惠通”服务点。

为确保扶贫工作有序开展,该行成立了由行长任组长、分管行长为副组长的“施可丰金惠通”扶贫工作领导小组,专门安排一名副经理担任扶贫办公室主任,负责与地方政府部门对接和扶

工作日常事务。同时,加大服务点的投入力度,去年以来,该行累计投入6万多元对各服务点进行了装修,配备了电脑、办公桌椅和电子机具等,为推进精准扶贫工作提供了有力的物质保障。

该行以服务点为依托,发放惠农卡和小额农户贷款,支持服务点周围从事有机蔬菜、牲畜养殖、采摘园、精品水果等行业的农户做大

做强,带动更多的贫困户为他们打工增收,创业致富,收效明显。今年以来,共累计向服务点所在三个乡镇的25个大蒜种植户、7个养猪户累计发放小额农户贷款1260万元,带动了当地在此打工的110多个贫困户脱贫致富,受到广大农民的称赞。

为向精准扶贫发力,该行还通过“施可丰金惠通”服务点发放农村生产经营性贷

款,把助推产业发展与带动贫困农户脱贫有机结合起来,取得较大成果。今年以来,服务点累计发放农村生产经营性贷款1289万元,促进了农产品加工、木材加工、水产养殖等产业兴旺起来,带动了周围56户贫困户或自办小型农场,或到专业合作社打工,增加收入208万元,甩掉了贫穷帽子。

(王曙光 宫玉河)



5月13日,建行德州分行举办“春风十里路快乐健步行”活动,城区员工600余人参加,沿天衢路进入岔河风景区,经东方红路进入湖滨中大道,最终回到分行本部院内,全程6公里,有效宣传了低碳环保理念,营造了全员健身氛围。(季宁)

工行德州分行

成功防范一起ATM电信诈骗

日前,工行德州分行大堂经理慧眼识骗,成功防范一起ATM转账电信诈骗,切实避免了客户资金损失。

日前,工行德州新华路支行大堂经理发现一女性客户手持电话边走边说话,脸色焦急,直奔支行大厅ATM机。异常的举动,立即引起了大堂经理的警觉,大堂经理立刻走上前去了解缘由,原来该女士儿子在外地工作,月供楼房、汽车,当她接到“儿子”发来的短息称自己的银行卡、身份证、手机丢失,房贷、车贷到期急需还款,如不及时还款会影响个人信用,让其母亲与短信的手机号码联系,将钱打入他所指定的账号。爱子心切的母亲未对“儿子”发来的短信产生一丝怀疑,急忙与联系人电话联系,按照对方的要求到银行汇款。

了解事情原委后,大堂经理了解到这是一种典型的电信诈骗,遂提醒这位焦

急的母亲及时与儿子联系进行确认,最终制止了一起几近“成功”电信诈骗案件。

近年来,针对电信诈骗高发的严峻形势,工行德州分行提出“预防为先保安全、提高技能防诈骗”的工作思路,从对外宣传和内部教育两个层面做好人防,多渠道组织开展“金融进万家,平安到你家”防范金融诈骗宣传活动。结合“进走访”活动,进社区、进厂区、进园区,面对面开展金融知识宣传和意识植入金融消费者心里,把防范金融诈骗技能送进千家万户。同时,充分利用总行开发的外部欺诈风险信息预警系统做好技防,防范电信诈骗成果显著。近年来已成功防范和拦截各类电信诈骗30余起,为客户挽回资金损失超百万元,进一步彰显了工行“最安全银行”形象。

(宋开峰 穆军)

德州农商银行“贷”动绿色大棚获丰收



今年以来,德州农商银行赵虎支行结合走访建档“夏日风暴”活动及“家庭银行”商业模式推广,始终做好“支农、惠农、强农”文章,落实好各项惠农政策,加强农村产业结构的调整,尤其是对农村特色产业的发展给予贷款资金的大力支持。该行研发推出“农户种植贷”贷款产品,大力支持德州经济技术开发区归然专业合作社,该合作社与寿光蔬菜种植基地签订合作协议,并派遣专业技术人员驻村指导,在考察市场及分析行情后,种植了西红柿、青椒及彩椒,大力发展蔬菜生产,平均每户每棚每季增收3-6万元,引领农民走上致富之路。同时,积极推介“智e购”特色电商平台,帮助农户解决产品销售问题,让特色种植户的增收致富之路更加稳健。截至目前,该支行支持归然专业合作社建设大棚40余个,累计发放贷款9笔、金额105万元。(刘文祥 孙海敏 王磊)

平原农商银行

梨花香飘致富路

近日到平原县张华镇北赵村采访,此时的梨园已难见梨树袅袅娜娜、犹如身着白色婚纱的新娘亭亭玉立的景象,跃入眼帘的却是梨园的爱宕梨树现在硕果已挂满枝头,王胜国正在组织员工们施肥、除草松土。

据了解,2014年王胜国开始种植梨树,经多次外出考察,他从江苏引进日本的优良品种爱宕梨。爱宕梨属晚熟沙梨系列,具有果个大、肉质细、风味甜绵、耐贮藏等特点,经过第1年试种收到了很好的经济效益。为了保证产品质量和效益,在管理上他虚心请教种植经验丰富的内行,不会就学,不懂就问。王胜国说,为了学习掌握爱宕梨的种植技术,他早出晚归坚持在梨园,有时一待就是一天。在他的不懈努力下,很快掌握了种植技术。为达到早期丰产稳产,他摸索出了适当增加密植的种植经验,使每亩达到2000多株,实现了当年栽植,第2年产量可达20000公斤/hm²,第三年产量可稳定在80000公斤/hm²。今年他又将种植面积扩大到了50多亩。在购进种苗缺乏资

金的那段时间里,王胜国每天都愁眉不展、焦虑不安,平原农商银行张华支行客户经理在调查农户资金需求时,了解到王胜国有扩大种植面积的意愿,便及时对他的盈利情况、信用等级进行了评估、调查,3天内就为他办理贷款40万元,他及时购进种苗12000株,不失时机地组织劳力种植,保证了种苗按时种植,为丰产丰收奠定了良好基础。王胜国高兴地说:“在购买爱宕梨种苗时,是农商银行雪中送炭,为我购买种苗提供了资金保障。前段时间通过微商进行网上销售,北京的客户已经预订爱宕梨500箱,可以说销售不成问题,今年如果没有特殊情况,营销收入可达80多万元。”

为支持农户调整产业结构,扩大种植规模,农商银行以倾力支持农户增收致富为己任,对农户生产上的资金需求,及时审查,快速受理,快速审批,将贷款发放限定时限,要求在1-3个工作日内完成受信审批,纾缓了广大农民群众资金需求之困。

(张国水 王志)

宁紧十分 不松一寸

——德州中行妥善处置营业网点发现可疑物品事件

2017年5月16日上午,中国银行德州天中支行营业部保安在日常巡视中,发现不明包裹,经咨询营业厅内等候办理客户,不明包裹无人认领。该行第一时间启动防暴恐应急预案,对可疑物品进行警戒,并向110报警中心进行报警,及时疏散了营业厅客户和有关人员,经德城区公安局调查确认,可疑物品为在支行营业厅办理业务的客户遗落物品,当事人无危害社会动机,

现场也未发生其他非可控事件,实为虚惊一场。

据了解,近期在国家“一带一路”会议召开的关健时期,德州中行按照相关要求,在全辖营业网点开展多次防暴恐演练,筑牢营业网点安全防线。中国银行德州分行始终坚持“安全无小事”经营理念,把“安全关”作为分行建设区域最好银行的重要关口。在此次事件中,该行坚持“宁紧十分,不松一寸”原则,

严格按照防暴恐相关要求,支行-市行两级联动,金融机构-公安系统内外联动,对可疑事项不含糊,不大意,真正为州城百姓提供安全的金融业务环境。

今后,德州中行将坚定不移地贯彻“担当社会责任,做最好的银行”战略目标,更加突出“客户中心”,着力打造安全、高效、优质营业场所,努力争创德州区域银行业服务新高地。(杨国颂)